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TEVÉKENYSÉGI KÖR

A Böttcher Magyarország Kft. 2002 január-
jától a Böttcher-termékek kizárólagos hazai
forgalmazója. Így a kölni központú világ
legnagyobb hengergumizó cége a Felix
Böttcher GmbH már itthon is jelen van.
Az értékesítésen túl a nagyobb rugalmassá-
got, a cég filozófiájához tartozó szakmai
szolgáltatást is eredményesebben tudja biz-
tosítani, ezáltal is növelve a Böttcher-
termékek elégedett felhasználói körét.
A Böttcher Print+System rendszerünk
lényege az eladott gumihengerek tartós fel-
használása, ehhez – a megfelelő kemikáliák
és gumilepedők ajánlása mellett – szakem-
bergárda nyújt segítséget.

Gumihengerek
Tevékenységünk fő profilja az íves ofszet és
rotációs nyomdaipari gépek hengereinek
forgalmazása, illetve technikai hengerek

újragumizása, teljes felújítása. Több mint
400 saját fejlesztésű gumianyaggal, poly-
urathan- és szilikonbevonatok gyártásával,
valamint a sleeve-technológia bevezetésé-
vel és sok éves tapasztalatunkkal tudjuk
biztosítani a legszélesebb körű felhasznál-
hatóságot. Nyomóhengerek esetében
cégünk csere- és újragumizásos rendszer-
ben dolgozik. Íves ofszet nyomógépek ese-
tén a legtöbb ma használatos géptípus hen-
gerei raktárainkban megtalálhatóak, ezáltal
biztosítva a csererendszer lehetőségét és az
azonnali kiszolgálást.

Kemikáliák
A Böttcher által forgalmazott kemikáliák
egytől egyig aliphatikusak (nem tartalmaz
aromatikus és klórozott szénhidrátokat),
melyek már megfelelnek a legújabb kör-
nyezetvédelmi és munkabiztonsági elvárá-
soknak. Tűzveszélyességi, ezáltal raktározá-
si szempontból is lényegesen kedvezőbbek.
Jellemzően C és D kategóriás anyagok.
Mosó- és adalékanyagaink széles választéka
mellett a felületkezelő, gyors színváltást
elősegítő, vízkő- és kálciumlerakódást gátló
paszták, az ofszetlemez-tisztító folyadék és
az IPA a legnépszerűbbek.

Gumilepedők
A textil-, valamint műanyag alapú, szabható
lakkozókendőktől a teljes gumilepedő-
kínálaton át az öntapadós, UV-s és hibrid-
anyagú blankettek széles választékával
várjuk az érdeklődőket.

ISO 9001:2000, Reach, Fogra Certification.


